

我县召开高层住宅小区消防安全 标准化达标创建现场会



本报讯 8月3日,我县高层住宅小区消防安全标准化达标创建现场会在匡吉城市花园小区召开。县委常委、政府副县长马辉出席活动并讲话。

活动中,与会人员实地观摩了匡吉城市花园小区落实消防安全主体责任,消防车通道标识化管理,自动消防设施的运行维护和保养,消防控制室、微型消防站的建设与标识化,落实消防安全负责人、管理人承诺制,消防安全“楼长”管理制度,消防安全巡查、检查记录以及消防文化长廊设置等消防安全标准化建设情况。同时,观摩了小区微型消防站利用移车器挪车打通消防车通道和灭火实战演练,现场检验了微型消防站“一分钟出警、三分钟到场、五分钟处置”的应急处置能力。

马辉要求,要充分认识加强社区消防工作的重要性,以高度负责的态度,

从社区基层抓起,把住宅小区消防工作抓紧、抓实,做深、做细,确保一方平安。要建立健全完善的社区消防管理和服务网络,找差距、明不足、定措施、促整改,切实将各类火灾隐患和火灾险情消灭在萌芽状态。要在全县范围内推广优秀经验做法,加强宣传培训,消除知识盲区,着力提升全民消防安全素养。

此次活动,旨在深入贯彻落实《高层民用建筑消防安全管理规定》,为全县各物业服务企业提供交流互鉴的机会和平台。同时,有效推进了全县住宅小区消防安全管理整体达标创建,提升了派出所民警、社区工作人员以及广大居民的火灾防范和应对处置水平,为全县住宅小区消防安全管理工作奠定了坚实基础。

李鹏鸽

张维华带队督导 疫情防控工作

本报讯 8月1日,政府副县长、南樊镇党委书记张维华先后到集中隔离酒店、药店、快递站点、宾馆、超市、小区、网吧等场所,现场督查指导疫情防控工作,对登记信息和人员的健康码、行程码进行随机抽查。

张维华要求,全县所有经营性门店在做好个人防护的基础上要严格落实疫情防控政策。药店严管“两抗一退”药物的购买;小区核查居民的出行记录;快递站点、宾馆、超市

等人员流动性大的公共场所要做好安全消杀工作。作为当前疫情防控最有效和简便的办法,要加快推进疫苗接种,你我携手,贡献一“臂”之力,构筑涑县防疫安全屏障。

我县 15—17 岁人群接种新冠疫苗全面启动



本报讯 涑县疫情防控指挥部从8月5日开始,组织医疗、教育、公安力量,集中4天时间,为涑县中学、第二中学和实验中学4670名15—17岁学生进行新冠疫苗接种。

8月5日,涑县疫情防控指挥部总指挥、政府副县长张维华,县疫情防控指挥部办公室主任、卫生健康和体育局局长陈燕提前来到新冠疫苗接种点对接种情况进行现场指导。

在涑县社区卫生服务中心接种点,现场规范设置有等候区、留观区和4个疫苗接种口,

来自县人民医院、县中医医院、县疾控中心等医疗卫生机构的医护人员,正在各自岗位上有条不紊地工作着;县教育系统工作人员组织学生按照新冠疫苗接种要求有序接种;公安交警现场维护交通秩序,确保学生的安全。

当天,涑县中学1380名学生的首针新冠疫苗接种全面完成。3天后,我县将分别完成第二中学、实验中学3290名学生的新冠疫苗接种任务。

张广瑞 马江虹

县直工委党支部 科协党支部

联合开展“弘扬伟大建党精神 奋力开创发展新局”主题党日活动



本报讯 为推动党史学习教育走深走实,进一步加强基层党组织建设,提升群众科学文化素质,为乡村振兴实施注入活力。8月3日,县直工委党支部、科协党支部走进古绛镇尧寓村开展“弘扬伟大建党精神,奋力开创发展新局”主题党日活动。

活动中,与会党员面向党旗庄严宣誓,缴纳了本月党费;诵读《党章》总纲部分内容;集体研学

近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话、对防汛救灾工作作出的重要指示、在西藏调研时的重要讲话精神等内容;学习了《中国共产党组织工作条例》和中国科学第十次全国代表大会精神;聆听了尧寓村乡村振兴实施规划和基层党组织建设经验介绍,参观了“尧文化展馆”,向村里群众发放了科普书籍和党史学习教育宣传册,把党史知识和科普教材送到了老百姓身边。

此次活动形式新颖,由两个支部联合开展,既有效利用了教育资源,又做好了“主题活动+”文章,是该两个支部提升基层党组织建设水平的有效尝试。

县疾控中心组织党员干部进社区 助力疫苗接种

本报讯 当前新冠肺炎疫情防控处于关键阶段,接种新冠疫苗是预防新冠病毒感染的最有效措施之一。为有效推进15—17周岁人群疫苗接种工作顺利开展,确保符合条件的居民应接尽接,8月5日,涑县疾控中心党支部组织部分党员干部走进社区,开展新冠疫苗接种宣传志愿服务活动。

在县社区卫生服务中心,工作人员详细了解了今天开展的15—17周岁人群新冠疫苗接种情况,提出针对性的整改意见,并派出专业技术人员蹲点指导。

志愿服务队还来到飞龙小区、涑水佳苑小区,在社区工作人员配合下,党员干部们就接种人群要求、接种流程、接种注意事项以及中高风险区返涑人员注意事项等进

行了科普宣传,同时提醒应接种第二剂、第三剂的居民到相应的接种点及时接种。

除了完成自身繁重的工作,涑县疾控中心党员干部积极投身社区防疫一线,发挥了党员的先锋模范作用,彰显了共产党员的担当和使命。在职党员在疫苗接种工作中实实在在体现了“我为群众办实事”的宗旨,为社区筑起一道安全屏障。

县林业局举办廉政教育专题党课

本报讯 在深入开展党史学习教育、不断把全面从严治党引向深入的关键时刻,为把永远跟党走“四廉四进”主体实践活动走向深入,丰富廉政教育内容和形式,着力营造风清气正的干事创业氛围,7月30日,县林业局举办廉政教育专题党课。

党课以《严守底线,清正廉洁》为题,结合本区域、本系统、本行业的廉政风险点和近年来的违纪违法案件,重点围绕党风廉政建设的重要意义、以案为鉴、筑牢思想道德防线三个方面进行了详细的讲解。

会议要求,廉洁自律是党和人民对党员干部最起码的要求,是党员干部应具备的基本素质和道德准则,要强化理想信念和廉洁自律意识,坚持立党为公、执政为民、秉公用权,自觉维护党性原则,筑牢拒腐防变的思想道德防线。要时刻把党和人民的利益放在首位,处处用反面典型警示自己,自觉地用党纪政纪约束自己、鞭策自己,模范地遵守各项规定,守住底线,始终保持共产党人的蓬勃朝气、昂扬锐气和浩然正气,争做遵纪守法、廉洁从政、勤政为民的模范。